
 

Ata da Sessão Pública 

 

Modalidade: Tomada de Preços n.º 12/2019 

Processo Administrativo n.º 0443/2019 e 3703/2019 

 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO 

DE INSTALAÇÃO DE PISO EM POLIURETANO COM TELA, PINTADO E 

DEMARCADO, COM A LOGOMARCA-BRASÃO DO MUNICÍPIO DE PILAR 

DO SUL NO GINÁSIO MUNICIPAL “PEDRO BATISTA”. 

 

Às nove horas do dia vinte e sete de dezembro de dois mil e dezenove, 

reuniram-se na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Pilar do Sul, a Comissão 

Permanente de Licitações, nas pessoas do Sr. Rafael Bueno Ribeiro (Presidente da 

Comissão), da Sra. Juliana de Almeida Gomes (Membro da Comissão) e do Técnico da 

Secretaria de Obras Infraestrutura e Urbanismo Sr. Eduardo Oliveira dos Santos Junior 

(Engenheiro Civil da Prefeitura), com a participação também do Secr. de Obras, 

Infraestrutura e Urbanismo Sr. Pedro Balduíno de Oliveira e do Secr. de Esportes, Lazer 

e Juventude Sr. Ivan Luis Maciel Bueno, com o objetivo de proceder o julgamento da 

licitação na modalidade Tomada de Preços de n.º 12/2019. 

 

Iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente informou que protocolou os envelopes 

de HABILITAÇÃO e PROPOSTA, em tempo hábil para a participação do certame, as 

seguintes empresas: 

 

1) RECOMA CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO E INDUSTRIA 

LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 51.212.348/0001-83, representada por Vinicius 

Sanchez Cruz, portador do CPF 367.335.998-30; 

2) PLAYPISO PISOS ESPORTIVOS LTDA, inscrita no CNPJ/MF 

sob n.º 57.396.418/0001-87, representada por Reginaldo De Morais Preto, portador do 

CPF 335.884.798-56; 

Ato contínuo, determinou-se a abertura do envelope de habilitação, sendo 

todos os documentos rubricados pelos presentes.  

 

Após criteriosa análise em consonância com os documentos solicitados pelo 

Edital, a comissão declarou HABILITADA todas as empresas participantes do presente 

certame. 

 

Ato contínuo, procedeu-se a abertura e julgamento da PROPOSTA, ficando 

em ordem crescente da seguinte forma: 

 

1º PLAYPISO PISOS ESPORTIVOS LTDA, no valor de R$ 

144.000,00 (cento e quarenta e quatro mil reais). 



 

2º RECOMA CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO E INDUSTRIA 

LTDA, no valor de R$ 168.688,57 (cento e sessenta e oito mil 

seiscentos e oitenta e oito reais e cinquenta e sete centavos) 

Atendendo as condições estabelecidas no edital, a comissão declarou 

vencedora do processo licitatório a empresa PLAYPISO PISOS ESPORTIVOS LTDA 

 

Não havendo manifestação de interposição de recurso, nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada por todos os presentes. 

 

Pilar do Sul, 27 de dezembro de 2019. 

 

 

 

RAFAEL BUENO RIBEIRO  

Presidente da Comissão 

 

 

 

JULIANA DE ALMEIDA GOMES  

Membro da Comissão 

 

 

 

EDUARDO OLIVEIRA DOS SANTOS JUNIOR 

Engenheiro Civil da Prefeitura 

 

 

 

PEDRO BALDUÍNO DE OLIVEIRA 

Secr. de Obras, Infraestrutura e Urbanismo 

 

 

 

IVAN LUIS MACIEL BUENO 

Secr. de Esportes, Lazer e Juventude 

 

 

 

RECOMA CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO E INDUSTRIA LTDA 

Vinicius Sanchez Cruz 

 

 

 

PLAYPISO PISOS ESPORTIVOS LTDA 

Reginaldo De Morais Preto 


